北京OHSMS18001职业健康安全管理体系认证

产品名称	北京OHSMS18001职业健康安全管理体系认证
公司名称	北京万联恒盛技术有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	北京市宣武区天缘公寓17层
联系电话	010-83684696

产品详情

北京OHSMS18001职业健康安全管理体系认证

热线:010-83684696******

http://iso9001iso22000.b2b.hc360.com ! !

OHSMS18001职业健康安全管理体系认证:

国际标准化组织(ISO)、国际劳工组织(ILO)等国际组织,近年来已着手研究职业健康安全管理体系标准化问题。职业安全卫生管理体系是国际上继ISO9000质量管理体系标准和ISO14000环境管理体系标准后世界各国关注的又一管理标准。其目的推动企业职业安全卫生管理工作,提高企业职业安全卫生管理水平,降低安全卫生风险因素及相关费用,降低生产成本,并使企业管理模式符合国际通行的惯例,促进国际贸易及提高我国企业的综合形象,以此加强其在市场上的竞争力,我国已开始全面推广实施职业安全卫生管理体系工作。OHSMS18001职业健康安全管理体系的核心是危险源辨识、风险评价和风险控制,我国根据国际标准化发展及国内自身职业健康安全管理的需要,近年来在职业健康安全管理体系方面开展了研究、标准制定、推广实施及认证工作。